Formulario para alta de empresas en la APP, “parques empresariales de Málaga”.

El Área de Parques empresariales del Ayuntamiento de Málaga, y la Asociación de Polígonos de Málaga APOMA, han desarrollando la aplicación (APP) para dispositivos móviles y smartphones, pionera en España.

La APP es una aplicación gratuita para teléfonos móviles y dispositivos Apple y Android, que permitirá navegar por catorce polígonos y parques empresariales asociados a APOMA, facilitando a los usuarios (proveedores, transportistas, clientes etc.) el acceso y localización de las empresas instaladas en dichos recintos, así como conocer sus ofertas comerciales e industriales, convirtiendo a Málaga en la única ciudad española con esta herramienta.

La APP incorpora un “buscador” en el que se podrán realizar búsquedas por nombre de empresa, actividad, productos o servicios, sector de actividad o parque empresarial concreto.  Como resultado la APP devolverá un listado con la información en función de los parámetros introducidos, así como la distancia al usuario o ruta para llegar a través de Google Maps.

Además de la información de las empresas, la APP ofrecerá información sobre estos parques empresariales, así como datos de contacto y acceso a sus instalaciones.

La participación es totalmente voluntaria y gratuita, y para ello únicamente es necesario cumplimentar el siguiente formulario y enviarlo a   info@apoma.es  quien verificará los datos y publicará la empresa en la APP.
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DATOS DE EMPRESAS

Nombre:
Actividad (pueden ser varias):

Descripción actividad corta (máximo 60 caracteres):

Descripción actividad larga (máximo 270 caracteres):

Parque empresarial:
Dirección:
Teléfono:
E-mail:
Página Web:
Adjuntar Logotipo. 

Formulario para alta do ompresas on Ia APP,
“parques empresariales de Malaga".
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